
 

 

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA  
UPRAVA CIVILNE ZAŠTITE 
Sektor za zaštitu i spašavanje, zaštitu od požara 
i vatrogastvo 
Odsjek za Županijski operativni centar 

 

   
Broj: 14-02/1-44-192/22 
Grude, 11.07.2022. godine. 
 
 Na temelju dobivenih i obrađenih informacija od gradskih/općinskih operativnih centara 
civilne zaštite, MUP-a ŽZH (Ministarstva unutarnjih poslova Županije 
Zapadnohercegovačke), AMS-a u BiH (Auto moto saveza u Bosni i Hercegovini), Federalnog 
hidrometeorološkog zavoda, elektro poduzeća i vodoprivrednih poduzeća,  operativnih snaga 
sustava zaštite i spašavanja utemeljenih na području  Županije Zapadnohercegovačke, kao i 
dojava građana, a u skladu s člankom 142. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih 
dobara od prirodnih i drugih nesreća ("Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke", 
broj: 23/20), te člankom 19. Pravilnika o organiziranju i funkcioniranju operativnih centara 
civilne zaštite ("Službene novine Federacije BiH", broj: 9/19), dostavljamo vam: 
 

DNEVNO  IZVJEŠĆE 
 za vrijeme od 08:00 sati 08.07.2022. do 08:00 sati 11.07.2022. godine 
 
Informacije od gradskih/općinskih operativnih centara na području Županije 
Zapadnohercegovačke i od drugih davatelja informacija za protekla tri dana:  
 

Požari:  
Široki Brijeg  

 Subota (9.7.) u vremenu od 20:00 do 21:00 sati, širokobriješki vatrogasci (dva 
vatrogasaca s  vozilom) išli su na intervenciju gašenja požara u mjesto Kosmaj. Gorjela 
je šuma, trava i nisko raslinje. Zbog nepristupačnog terena požar nije gašen a tijekom 
noći požar je prestao biti aktivan. 

 Jučer u vremenu od 17:00 do 17:45 sati, širokobriješki vatrogasci  (tri vatrogasaca s  
vozilom) gasili su požar u mjestu Privalj. Gorjelo je osobno vozilo. Pričinjena je veća 
materijalna šteta.  

 Jučer u vremenu od 21:00 do 23:00 sati, širokobriješki vatrogasci  (tri vatrogasaca s  
vozilom uz pomoć mještana) gasili su požar u mjestu Mostarsko Blato. Gorjela je trava 
i nisko raslinje. Opožareno je oko 100.000 m² površine. 

 Jučer u vremenu od 23:30 do 0:00 sati, širokobriješki vatrogasci  (tri vatrogasaca s  
vozilom) gasili su požar u Širokom Brijegu na lokalitetu Borak. Gorjela je trava i nisko 
raslinje. Opožareno je manja površina. 
Ljubuški  

 Subota (9.7.) u vremenu od 09:00 do 09:45 sati, ljubuški vatrogasci (tri vatrogasaca s 
vozilom) gasili su požar u mjestu Hardomilje. Gorjela je trava i nisko raslinje. 
Opožareno je oko 1.000 m² površine. 

 Subota (9.7.) u vremenu od 09:45 do 10:30 sati, ljubuški vatrogasci (četiri vatrogasaca 
s dva vozila) gasili su požar u Ljubuškom kod Prodajnog salona „Favorit“ . Gorjela je 
trava i nisko raslinje. Opožareno je oko 4.000 m² površine. 



 Subota (9.7.) u vremenu od 10:50 do 12:10 sati, ljubuški vatrogasci (četiri vatrogasaca 
s dva vozila) gasili su požar u mjestu Crnopod. Gorjela je šuma, trava i nisko raslinje. 
Opožareno je oko 5.000 m² površine. 

 Subota (9.7.) u vremenu od 17:00 do 18:40 sati, ljubuški vatrogasci (četiri vatrogasaca 
s dva vozila) gasili su požar u mjestu Prolog. Gorjela je trava i nisko raslinje. 
Opožareno je oko 200.000 m² površine. U požaru su izgorjeli vinogradi i voćnjaci, 
pričinjena je veća materijalna šteta.  

 Subota (9.7.) u vremenu od 20:30 do 21:10 sati, ljubuški vatrogasci (četiri vatrogasaca 
s vozilom) gasili su požar u mjestu Cerno pored crkve. Gorjela je trava i nisko raslinje. 
Opožarena je manja površina. 

 Jučer u vremenu od 14:25 do 16:00 sati, ljubuški vatrogasci (tri vatrogasaca s vozilom) 
gasili su požar u mjestu Humac na lokalitetu Periš. Gorjela je trava. Opožareno je oko 
5.000 m² površine. U požaru je izgorjelo osam bala sijena. 
Posušje  

 Subota (9.7.) u vremenu od 13:00 do 13:35 sati, posuški vatrogasci  (dva vatrogasaca 
s dva vozila) gasili su požar u mjestu Osoje. Gorjela je hrastova šuma. Opožareno je 
oko 500 m² površine. 
Tehničke intervencije:  

 Petak (8.7.) u vremenu od 07:40 do 09:00 sati, širokobriješki vatrogasci (pet 
vatrogasaca s dva vozila i jedan vatrogasac DVD - Mokro) imali su intervenciju u 
mjestu Kočerin. Izvlačenje ozlijeđene osobe iz automobila nakon prometne nesreće. 

 Petak (8.7.) u vremenu od 09:00 do 10:00 sati, širokobriješki vatrogasci (tri 
vatrogasaca s vozilom) imali su intervenciju u mjestu Trn. Čišćenje prometnice nakon 
prometne nezgode. 
 
AMS BiH: 

 Na glavnim cestovnim pravcima promet teče bez smetnji i posebnih ograničenja, 
osim na dionicama gdje traju radovi. 
Na dionicama cesta gdje su u tijeku radovi prometuje se sporije, pa vozače molimo za 
oprezniju vožnju i poštivanje privremene regulacije prometa. 
Povodom obilježavanja godišnjice stradanja građana Srebrenice, zabrana je prometa 
teretnih vozila preko 3.5 t ukupne mase na dionicama: Karakaj – Vlasenica, Konjević 
Polje – Bratunac i Bratunac – Srebrenica. 
Zabrana je prijevoza eksplozivnih materija na cestama koje iz pravca Sarajeva, Tuzle 
i Zvornika vode prema Srebrenici. 
Zbog radova na vijaduktu Klopče na dionici A-1 Zenica sjever – Zenica jug, promet se 
odvija preticajnom trakom, dok je vozna traka zatvorena. 
Zbog radova na M-17 Buna – Počitelj (u mjestu Ševaš Njive) promet se odvija 
usporeno, jednim prometnim trakom naizmjenično. 
Zbog radova u tunelu Vranduk na dionici M-17 Zenica – Nemila, promet se u vremenu 
od 23:00 do 05:00 sati odvija usporeno, jednim prometnim trakom naizmjenično. 
Zbog radova u tunelu Skela na dionici M-5 Jajce – Donji Vakuf, promet se odvija 
usporeno jednim prometnim trakom, dok se u vremenu od 22:00 sata do 06:00 sati 
promet kroz tunel potpuno obustavlja. Za vrijeme obustave, promet se preusmjerava 
na obilaznicu oko tunela (krug firme Metaling). 
Na dionici M-18 Brod na Drini - Šćepan Polje (granica BiH/CG), zabranjen je promet 
za sva vozila čija ukupna masa prelazi 16 tona. 
Sporije odvijanje prometa zbog radova očekivati je na: 

 – M-6 Grude – Ljubuški, Ljubuški – Vitina. 



Zbog oštećenog mosta na dionici Rudo – GP Uvac, zabranjen je promet za teretna 
vozila maksimalnog osovinskog opterećenja preko 10 tona po osovini, dok je za ostala 
vozila brzina kretanja na mostu ograničena na 20 km/h. 
Na graničnim prijelazima nema dužih zadržavanja.  
Obustavljen je promet za teretna motorna vozila i autobuse na graničnom prijelazu 
Brčko – Gunja.  

 
Federalni hidrometeorološki zavod: 

 Danas u 08:00 sati temperatura u Grudama je iznosila 17°C, relativna vlažnost zraka 
51%, barometarski tlak 1019,0 hPa, brzina vjetra 6,0 m/s smjer NE, količina padalina  
0,0 mm.  
 
Elektroopskrba: 

 Iz JP EP HZHB (Javnog poduzeća Elektroprivreda HZ Herceg Bosne d. d. Mostar) 
doznajemo da je elektroopskrba uredna. 

 
Vodoopskrba: 

 Iz vodoprivrednih poduzeća sa područja naše županije doznajemo da je vodoopskrba 
uredna. 
 
Vodostaji rijeka: 

 Trebižat, vodomjerna postaja Humac, vodostaj 134 cm jutros u 08:00 sati (280 cm 
redovna obrana od poplave) sa trendom rasta 0 cm.  

 
 
Dežurni operativac:                                Pomoćnik ravnatelja za zaštitu i spašavanje,                    

                zaštitu od požara i vatrogastvo: 
Viktor Roso        Mladen Bošnjak   
 
 
Dostavljeno: 

1. Federalni operativni centar CZ 
2. a/a 




